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3. (EFRMLDDF 5

3.1 MNDERNRME
[EE)
EX.) /\70§ :/(C7H16; AfHozgg =-187 kJ mOI_l)

CiHs +110, — 7 CO, +8 H,0(q)
AiH%9s: 187 0 -394 =242
CPRBET L A LB — AH0s = 7 x (=394) + 8 x (=242) — (=187) = —4507 kJ mol™
- (IRA7) 8 AR Q. = —AcH 295 [H20(g)] = 4507 kJ mol™

- BRI 1 ELHTED Q :%cl)?: 410 kJ mol™

No,
M (%3 F&) = 12x7 + 16 = 100
Q. 4507

— BH&HD M 100 451k g™ [= MI kg™

EE[G]
PLTOBRELD Qclnop, Qe /M &R L.
{e=cszv AH® 565 [kJ mol™]
a) 74 CH1o -126
b) x=F T —T C4H;00 -252
(C2Hs0C3Hs)

a) CsHqo + 6.50, — 4CO, + 5H,0
AcH®905 = 4 x (—394) + 5 x (~242) — (—126) = 2660, M = 12x4 + 10 = 58
Q. _ 2660 _ 409 kJ mol™, Qc _ 2660 _ 459kl g™
no, 6.5 M 58
b) C4H100 + 602 - 4C02 + 5H20
AcH®205 = 4 x (=394) + 5 x (—242) — (—252) = 2534, M = 12x4 + 16 + 10 = 74

Q _ 2% _ pooamort, -2 _g45447
6 M 74

noz

(LR— +ERRE 5)

TARFTALZ L [CHIO-CHp-OCHg], R U A R % & 2 [(CH30),CH] DIERALFEEE Q.
& Qc/noz, Qc/M Z3R L.
* AfH 5 I3 NIST Chemistry WebBook (http://webbook.nist.gov/chemistry/) 72 & CHrzgd kL.

[T 30 N R ]

Qc/Nog oo 1FFE—7E (31 oc YRREREXDEIEH T2 OFEGE (c KRIRE)
Tp .. 1 EIE—FE (% 3.1)~2300 K

C WEVKRIREE = B - Wil kK ROIRE = EF - Wi (H, P —iE) FHRKEEOIRE

EE9]
a) KEDIENMFEAEZRD L. [* AH2s(Hy) I1XTEFEIZL DY 0]
b) 298 K, 1 atm ™ H,:0, Y SRS XD EFEKRIRE Ty &, KEKD TN EFERRE Cyn® =
33.6 J K mol™ (298 K) 7 HHERH XK.
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C) Com® DIRERIFMEEZBETHE ThiT Q= j;;sc;,de =H; (T,)-H:(298) TR BN
%. 3.1 D Hpl(T) = Hn°(298) 725 Ty &3k L.
) 3500 K (2351 TRR OIBER G DE Tt —2 20 =g o5am™ i 5,
p(H2)-[p(07)]
H,:0, Y EIR A A0S 3500 K D EHRIRAEIC 72 - 7= & & p(H,0) = 0.57 atm T - 7=. D fb:
FEIZFIE L2V & LT p(Hy), p(0) BLOEEZRD L.

a) H, +0.50, > H,0, Q= 1x0 + 0.5x0 — 1x(-242) = 242 kJ mol™
b) AT =242x1000/33.6 =7202, T, =298 + 7202 = 7500 K
) Hm°(T) — Hn°(298) = 242 ki mol™ & 72 % iR — ~5000 K

d) x=p(0) EF5E pHy)=2x, LoT —921 595 5 43203 01434

2X‘X1/2 2-5.25
£ 5T p(H,) =0.287 atm, p(O,) = 0.143 atm, 4=J+= =1.00 atm

. SEHRIRAEE T Hy, O HIFEAE
* (Hz, Oy, HO DA D) Ak > H (X 3.2: equil. mix.)
— WrEERE T (H, P —&) {8 ~ 3500 K
T RTOMEE - WrECKRIEEE = 3075 K (5% 3.2; OH, Hete. & 777E)

(LR— ~ERRE 6)

a) NASA CEA2* % I TLL T ORREF OREL- 22504 IR A O WK RIBE  (EEWEC -
REBIRE) 2 3HEH X

a==2N
g CzHe
vruaRsH CsHio
ffb—F 1 CH,0

b) NASA CEA2* Z HIUNT A & 1 (CH,)-F255 Y IR B R D BrE K IR 2 LU T O FAESAF T
THERE L. (AIB] — 5 3.3)
[1] AR DS Hy0(g), COy D A
2] » H,0(g), CO3, CO, 0, D%
[3] 7 H,0(g), COs, CO, Oy, H, 2
[4] T T4 & EE
* NASA CEA2 O X v > m— R & i AT http://www.frad.t.u-tokyo.ac.jp/~miyoshi/nugc2009/ £ .

3.2 {3

ke

C REENE:, WS O O R TE L

NASA ZIH=

- CEA (~1993), Chemkin : 7 f2%k % 1E:

- CEA (1994~) : 9 fR¥ % I
CEF)J -2 -1 2 3 4
? = [alT + azT +] a3 + a.4T + a.5T + a6T + a7T (31)

H, S« EHZEND

H° 1 Cp
—=Z|b + [—=dT 3.2
RT T [ v+ R } (32)
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S° C;,
= =b, + |—dT
2 jRT

- (3.3)
[ 7 2]
BB A+B+ Lo X+Y+ .. ITDOWNT
AG® =-RTInK, (3.4)
AG® AH® AS°
K p = exp(— ?j = exp(— F + TJ (35)
22T AHP = [HO(X) + Ho(Y) + ..] - [H°(A) + H°(B) + ..]
AS° = [S°(X) + S°(Y) +..] - [S°(A) + S°(B) + ...]
) S i _ pX)p(Y)--
Kp: (B)FlES K, = o A)PE) -
_c(X)e(Y)--- ~An
T AN K (RT) (3.6)

AN BUSIC KB T3, R KUREEL (82.06 atm K™ cm® mol™)
[ 5 IS D [ It 1R & TE 3]
B A+BH . o> X+Y +.

C DOEETEEK EWR X+Y+... 5>A+B+... OFETEE Key

(3.7)

JEE[10]

a) NASACEA2 DL IHA ) HEHE SN2 LLF OfE %A VT, 1000 K (2381 2 Kt
H,O+H & Hy + OH (3% 1.1-fi 3)

pEFHEs K, =2H2POR) gy

p(H,0)p(H)
(T = 1000 K) H°/RT S°/R
H,0 -26.0 28.0
H 28.0 16.8
H, 25 20.0
OH 7.0 26.4

b) 1000 K (2331} 5 SOl B B L, ks = 2.7 x 10° cm® mol ™ s71 22 53 5 (Hy + OH — H,0 +
H) ORISHETEE ks 23K X

@) AH°/RT =[2.5 + 7.0] - [-26.0 + 28.0] = 7.5, AS°/R =[20.0 + 26.4] - [28.0 + 16.8] = 1.6
K, =exp(-7.5+1.6)=2.7x10°

b)An=0 THDLDTK. =K, (3.7) 75 ka=ks/K,=2.7x10°/2.7 x 107
- =1.0x10%cm®*mol™ s
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3.3 DFRstHF
Gy ORI, IRENEBEL, ete. » BB

[EERES)
. C;),m -1 C:),m _C\;,m
> . oo Yo
+% . 3o
+gm3wﬁ@% itﬁugmzﬁﬁﬁﬁ(ﬁﬁﬁ%)

(Z4F) %=/ — b 34

+ B K Ny ... BEED: Ny = 3ngom — 6 GEIEARD 1) F7201F 3ngem =5 (B T)

- ARENOF 5 O BIBEKRTT — 0 (T = 0), > Nyip (T > ) [X]3.3]
hy
d%ﬁ®%@®%&ﬁ%»;m=?%-&#é&%%@%%ﬁ

B
Ciib _\" X} exp(x;)
R Tlexp(xj)-1°

(3.8)

JEE[11)

o
a) 7> (CiHi) O zm DT—0,T— o0 OMIREEHEEY L.

b) N, DIEE)E WA v &35 & hvikg=3354K TH 5. T=1000K, 3000 K (ZH1F % N,

e
» Em sk X

Q) T—>07T Cpu°/R=1+15+15=4,
| N,=3x14-6=36 72705 T o0 C Cp®/R=4+36=40.

b) T =1000 K T: x =3354/1000 = 3.354, Cjp° /R=0.422, C, ,° / R = 3.5 + 0.422 = 3.922.
© T=3000K <C:x=3354/3000=1.118, C\i,° / R=0.902, C,;n° / R = 3.5 + 0.902 = 4.402.

(LR—FRET)

- AR
MV o T=ET | o 2T
- LAR— b H SR (100 AU )
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